



Сусловець Ганна Миколаївна
foi+request-50590-15fedba8@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради

На Ваш запит від 18.06.2019, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 18.06.2019 за №С-294-ІЗ з питання надання інформації щодо покинутих транспортних засобів на території міста, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації.

В свою чергу, Ваш запит містить прохання повідомити про дані, надання яких потребує виконання спеціальних дій, спрямованих на створення інформації шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, що не підпадає під ознаки вищезазначених норм Закону.

Також інформуємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

З рішеннями міської ради та її виконавчого комітету Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <https://krmisto.gov.ua/index.html> та офіційному сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету <http://kr.gov.ua>.

Ураховуючи вищевикладене, незважаючи на те, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» не вимагає від розпорядника інформації створювати нову інформацію, **навіть на вимогу** запитувача, інформуємо, що будь-

Відділ транспорту і зв'язку
Вж. № 17/12/26/ІЗ від 24.06.2019



яке рішення Криворізької міської ради або виконавчого комітету Криворізької міської ради про впорядкування ситуації з безхазяйними (покинутими) транспортними засобами не приймалось.

Додатково повідомляємо, що, відповідно до п. 3 ст. 338 Цивільного кодексу України, знайдені транспортні засоби передаються на зберігання Національній поліції, про що робиться оголошення в друкованих засобах масової інформації.

Якщо протягом шести місяців від дня опублікування цього оголошення власник або інша особа, яка має право вимагати повернення транспортного засобу, не будуть виявлені або вони не заявлять про свої права на транспортний засіб, Національна поліція має право продати його, а суму виторгу внести на спеціальний рахунок у банку.

Якщо протягом трьох років колишній власник транспортного засобу не вимагатиме передання йому суми виторгу, ця сума переходить у власність територіальної громади, на території якої було знайдено транспортний засіб.

*Заступник начальника відділу
транспорту і зв'язку виконкому
Криворізької міської ради*



С.Сінкевич